

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

- 1138** *Corrección de errores de la Orden EDU/3122/2010, de 23 de noviembre, por la que se regulan las enseñanzas complementarias de Lengua y Cultura españolas para alumnos españoles residentes en el exterior y se establece el currículo de las mismas.*

Advertidos errores en la Orden EDU/3122/2010, de 23 de noviembre, por la que se regulan las enseñanzas complementarias de Lengua y Cultura españolas para alumnos españoles residentes en el exterior y se establece el currículo de las mismas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 3 de diciembre de 2010, se procede a la oportuna rectificación:

En el preámbulo, párrafo quinto, primera línea, donde dice: «...Convenio de colaboración de entre el Ministerio de Trabajo...», debe decir: «...Convenio de colaboración entre el Ministerio de Trabajo...».

En el artículo 10, párrafo primero, segunda línea, donde dice: «número vigésimo primero», debe decir: «artículo 13».